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Ata da 17ª Reunião Extraordinária do Colégio de
Dirigentes do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia de Minas Gerais (Gestão 2019-2023),
realizada em 03 de Dezembro de 2020.

Aos três dias do mês de dezembro de 2020, às nove e dez minutos, por meio de videoconferência,
realizou-se a décima sétima reunião extraordinária do Colégio de Dirigentes do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, da gestão 2019-2023, sob a presidência do Magnífico
Reitor Kléber Gonçalves Glória, com as presenças  dos seguintes dirigentes: Pró-Reitores: Carlos
Henrique Bento, Pró-Reitor de Ensino, Leandro Antônio da Conceição, Pró-Reitor de Administração e
Planejamento, Olímpia de Sousa Marta, Pró-Reitora de Gestão de Pessoas; os diretores dos Campi:
Alex Andrade Fernandes,  Campus  Ipatinga; Charles Martins Diniz,  Campus  Arcos;  Daniel  Delfino
França Fonseca, Campus Itabirito; Daniel Neves Rocha, Campus Sabará, Humberto Coelho de Melo,
Campus Avançado de Piumhi; José Roberto de Paula, Campus São João Evangelista; Paulo Henrique
de Carvalho, representando o Campus Ouro Branco; Leonardo de Paiva Barbosa, Campus Ponte Nova;
Maria das Graças de Oliveira, Campus Ribeirão das Neves; Oiti José de Paula, Campus Ibirité; Rafael
Bastos  Teixeira,  Campus  Bambuí;  Reginato  Fernandes  dos  Santos,  Campus  Ouro  Preto;  Robert
Cruzoaldo  Maria,  Campus  Congonhas;  Rodrigo  Andrade  Reis,  Campus  Avançado  Conselheiro
Lafaiete; Patrícia Regina de Faria, representando o Campus Formiga; Welinton La Fontaine, Campus
Betim; Wemerton Evangelista, Campus Santa Luzia; Willerson Custódio da Silva, Campus Governador
Valadares. O Presidente, Reitor Kléber Gonçalves Glória, cumprimentou os(as) dirigentes, agradecendo
a presença de todos e  todas, deu início à reunião apresentando a pauta do dia, a saber: Apresentação
do Ambiente de Inovação; Planejamento orçamentário 2021; Informe: Tabela de atividades -
Teletrabalho. O Reitor iniciou a reunião dando alguns informes e passou, então, a abordar o primeiro
ponto  da  pauta:  Apresentação  do  Ambiente  de  Inovação,  concedendo  a  palavra  ao  Pró-Reitor
Fernando Braga e ao o Coordenador de Inovação do IFMG, Tiago Simão. Tiago apresentou conceitos
relacionados ao Núcleo de Inovação e ações ligadas ao ambiente de inovação, fazendo um breve relato
sobre os objetivos e requisitos do Edital de Mapeamento de Inovação, mencionando os projetos dos
campi que já  foram ou serão contemplados,  além de apresentar  o  projeto arquitetônico da sala  do
ambiente de inovação. Após debate e esclarecimentos de dúvidas, passou-se ao terceiro ponto da pauta:
Informe: Tabela de atividades – Teletrabalho. A convite do Presidente, a Pró-Reitora Olímpia de
Sousa apresentou as ações da PROGEP relacionadas à construção do texto da minuta de resolução do
Teletrabalho, bem como a metodologia utilizada na edição da tabela de atividades que poderão ser
realizadas pelo Teletrabalho, que atende a proposição da IN 65  do Ministério da Economia. Depois de
discutida  em  fórum  interno,  a  tabela  de  atividades  será  disponibilizada  para  consulta  pública.  O
Presidente  sugeriu que,  depois  de ser  liberada para a  consulta  pública,  a  tabela  de atividades  seja
novamente analisada pela comissão e, posteriormente, apresentada ao colégio. Olímpia afirmou que irá
disponibilizar digitalmente o arquivo da tabela para análise prévia. Após debate e esclarecimento de
dúvidas, passou-se ao segundo e último ponto da pauta: Planejamento orçamentário 2021. A convite
do  Presidente,  o  Pró-Reitor  Leandro  Conceição  mencionou  que  está  discutindo  uma  proposta
orçamentária junto aos Diretores de Administração e Planejamento dos Campi.  Leandro apresentou um
histórico da instituição que compara o número de alunos e o nível de orçamento nos últimos anos, bem
como classificações, distribuições e premissas orçamentárias para construção do orçamento 2021/2022,
salientando  que  estão  sendo  seguidas  diretrizes  propostas  pelo  FORPLAN.  Leandro  finalizou  sua

SEI/IFMG - 0712663 - Ata de Reunião https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimi...

1 of 3 18/12/2020 15:36



apresentação explicitando os prazos para elaboração das matrizes orçamentárias e esclarecendo que as
discussões acerca do assunto serão aprofundadas previamente em reuniões da Câmara e Comitê de
Administração e Planejamento. Após debate entre os dirigentes, esclarecimento de dúvidas, esgotada a
pauta e, nada mais havendo a ser tratado, o Reitor, Kléber Glória, deu a presente reunião por encerrada,
às doze horas e vinte minutos, agradecendo a participação de todos e todas. Assim, eu, André Luis
Resende, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e demais participantes.

Belo Horizonte, 14 de dezembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andre Luis Resende, Secretário(a) Designado(a), em
14/12/2020, às 14:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por José Roberto de Paula, Diretor(a) Geral, em
18/12/2020, às 08:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Regina de Faria, Diretor(a) Geral
Substituto(a), em 18/12/2020, às 08:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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